
 
   

 

 نتيجة وتحليل

 استبيان  
 ( الموظفين) رضا 

 
 

 
 
 



 
   

 

 
 
 

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 غير راض إطلاقا  غير راضي راضي راضي جدا
    % 100 ما مدى رضاك عن وضوح مهامك وصلاحياتك؟ 

   %10 %90 العدالة(؟  – الاحترام  – كيف تقيم بيئة العمل من حيث )التعاون 

   %10 %90 هل تشعر أن لديك فرصًا للتدريب والتطوير الوظيفي؟ 

   %10 %90 ما مدى رضاك عن الحوافز المادية والمعنوية المقدمة؟ 

   %20 %80 هل تشعر أن إدارة الجمعية تستمع لملاحظات الموظفين؟ 



 
   

 

 
 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

 


